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Митенки вяжутся по одной способом Magic Loop. 

 

Размеры митенки:  

обхват ладони:  

1. 15-17 см 

2. 17-19 см 

3. 19-21 см 

 

Материалы:  

1. Спицы 2,5 мм 60-80 см для вязания митенок способом Magic Loop, или чулочные спицы. 

Либо другой номер спиц, подходящий под заданную плотность.  

 

2. Маркеры, игла, счетчик рядов, дополнительная спица, бросовая нить (для снятия петель 

пальца). 

 

Образец после ВТО (влажно-тепловая обработка, дана в конце описания) узором лицевая 

гладь на спицах 2,5 мм: 

 

10 см – 27 петель 

10 см – 37 рядов 

 

Учитывайте, что плотность у всех разная!  

 

Пробуйте разный размер спиц, чтобы приблизить плотность образца к указанной. Образец 

вяжем примерно 15*15 см. Настоятельно рекомендую вязать образцы перед началом 

вязания!!!! 

 

При покупке пряжи, пожалуйста учитывайте плюсом расход на образец. 
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Используемые сокращения:  

 

лиц. – лицевая петля, изн. – изнаночная петля, ТС – тыльная сторона, Л – ладонь, (…)*3 – 

повторить 3 раза, ЛП – прибавка из протяжки лицевой с наклоном влево, ПП – прибавка из 

протяжки лицевой с наклоном вправо, ПИ – правая прибавка изнаночной, ЛИ – левая прибавка 

изнаночной, УИ – две петли вместе изнаночной. 

 

 

Пряжа (расход дан на длину ладони до 19 см): 
 

1. Мериносовая шерсть MERINO WOOL (50 грамм/128 метров, 100% мериносовая шерсть) 

от магазина woolfortuna. Вы получаете единовременную скидку 5% на период с 

12.02.2023-12.04.2023г. Промокод: COOLMITTENS. 

Вязание в 1 нить. 

 

15-17 см – 45 грамм, 17-19 см – 50 грамм, 19-21 см – 55 грамм. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

https://instagram.com/woolfortuna?utm_source=ig_profile_share&igshid=11bcnhvjbqb0k
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2. Мериносовая шерсть DOERS (50 грамм/100 метров, 100% мериносовая шерсть) от 

магазина woolfortuna. Вы получаете единовременную скидку 5% на период с 12.02.2023-

12.04.2023г. Промокод: COOLMITTENS. 

Вязание в 1 нить. 

 

15-17 см – 50 грамм, 17-19 см – 55 грамм, 19-21 см – 65 грамм. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://instagram.com/woolfortuna?utm_source=ig_profile_share&igshid=11bcnhvjbqb0k
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3. Китайский кашемир (100% кашемир, 50 грамм/350 метров) от магазина woolfortuna. Вы 

получаете единовременную скидку 5% на период с 12.02.2023-12.04.2023г. Промокод: 

COOLMITTENS. 

Вязание в 2 нити. 

 

15-17 см – 30 грамм, 17-19 см – 35 грамм, 19-21 см – 45 грамм. 

 

 
 

4. Пух норки (90% пух 10% полиамид 350 метров/50 грамм) от магазина woolfortuna.  

Вязание в 2 нити, я не добавляю дополнительную нить, Вы решаете самостоятельно, 

использовать ее или нет. 

 

15-17 см – 40 грамм, 17-19 см – 45 грамм, 19-21 см – 55 грамм. 

 

 

         

https://instagram.com/woolfortuna?utm_source=ig_profile_share&igshid=11bcnhvjbqb0k
https://instagram.com/woolfortuna?utm_source=ig_profile_share&igshid=11bcnhvjbqb0k
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ВАЖНО: 

 

1. Перед началом посмотрите обзор пряжи. Видео 1. 

2. Не выбирайте митенки впритык, если у вас обхват руки 17, вяжите размер 17-19 см. 

3. Если Вы хотите вариант теплее, к мериносовой шерсти можно добавить ниточку пуха 

норки, ангоры 80, мохера на шелке, шерсти альпака на шелке, но тогда лучше 

мериносовую шерсть заменить на метраж 160/50. 

4. Если Вы вяжете из китайского кашемира, увеличьте длина манжета на 1-2 см. 

5. Рекомендации по стирке можно посмотреть в Видео 13. 

6. Обзор спиц магазин woolfortuna. Видео 2. 

Видео: 

1. Обзор пряжи. 

2. Обзор спиц. 

3. Наборный ряд, способ вязания Magic Loop. 

4. Прибавки, левая митенка. 

5. Прибавки, правая митенка. 

6. Отделение пальца, левая митенка. 

7. Отделение пальца, правая митенка. 

8. Убавки перед закрытием. 

9. Закрытие края. 

10. Как спрятать ниточку. 

11. Начало вязания пальца. 

12. Закрытие петель пальца. 

13. ВТО. 

Если при просмотре, у вас плохое качество, просто поменяйте в настройках разрешение. Все 

видео даны для примера!!! 

 

 

Используемые узоры: 

 

1. Резинка 3*2 – 3 лиц., 2 изн. 

 

 

 

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО КАЖДОМУ РАЗМЕРУ СООТВЕТСТВУЕТ СВОЙ ЦВЕТ НА 

ПОЛЯХ. ТАКЖЕ В КОНЦЕ КАЖДОГО РАЗМЕРА ЕСТЬ КРАТКАЯ СХЕМА ПО 

ВЯЗАНИЮ. 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/shorts/cylReOKXkYg
https://www.youtube.com/watch?v=u-Et-WSKHmE&t=1s
https://instagram.com/woolfortuna?utm_source=ig_profile_share&igshid=11bcnhvjbqb0k
https://www.youtube.com/watch?v=waUSfkUEREk&t=1s
https://www.youtube.com/shorts/cylReOKXkYg
https://www.youtube.com/watch?v=waUSfkUEREk&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=Ei8Yb2srAu4
https://www.youtube.com/watch?v=Vue9sWAtKws
https://www.youtube.com/watch?v=8uEFZ0X_xYI
https://www.youtube.com/watch?v=NkwZjOj0ack
https://www.youtube.com/watch?v=pcEg9b95zVM
https://www.youtube.com/shorts/THNXxjgIQ3g
https://www.youtube.com/watch?v=qgBjHGvo97A
https://www.youtube.com/watch?v=31Pdo2x-59k
https://www.youtube.com/watch?v=0KSp1tkMJ28
https://www.youtube.com/shorts/9Xz4bp3gfNk
https://www.youtube.com/watch?v=u-Et-WSKHmE&t=1s
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Размер 15-17 см. 

 

Перед началом вязания посмотрите обзор пряжи Видео 1. ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, В КОНЦЕ 

КАЖДОГО РАЗМЕРА ДАНА СХЕМА ВЯЗАНИЯ МИТЕНОК. 

Набираем на спицы 2,5 мм 60-80 см 41 петлю (1 для замыкания в круг). И вяжем способом 

Magic loop 40 петель узором резинка 3*2 12 рядов или 3 см. Видео 3. 

Делим вязание: тыльная сторона 25 петель, ладонь 15 петель. 

лиц. – лицевая петля,  

изн. – изнаночная петля,  

ТС – тыльная сторона,  

Л – ладонь,  

(…)*3 – повторить 3 раза,  

ЛП – прибавка из протяжки лицевой с наклоном влево,  

ПП – прибавка из протяжки лицевой с наклоном вправо,  

ПИ – правая прибавка изнаночной. 

ЛИ – левая прибавка изнаночной. 

 

ЛЕВАЯ МИТЕНКА. 

Далее начинаем делать прибавки из протяжки в каждом ряду. Все прибавки делаем на ладони, 

не довязывая 1 изнаночную петлю до конца ряда. Перед началом вязания посмотрите Видео 4 

– прибавки на левой митенке. 

1 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*2, 3 лиц., 1 изн., ПИ, 1 изн. Итого: 16 петель. 

2 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, ПП, 1 изн. Итого: 17 петель. 

3 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, 1 лиц., ПП, 1 изн. Итого: 18 петель. 

4 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, 2 лиц., ПП, 1 изн. Итого: 19 петель. 

5 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, 3 лиц., ПИ, 1 изн. Итого: 20 петель. 

6 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, 3 лиц., 1 изн., ПИ, 1 изн. Итого: 21 петля. 

Далее повторяем с 1-5 ряды до 25 ряда. 

https://www.youtube.com/shorts/cylReOKXkYg
https://www.youtube.com/watch?v=Ei8Yb2srAu4
https://www.youtube.com/watch?v=Vue9sWAtKws
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Далее 1 ряд провязываем без прибавок.  

Проверяем: ТС – 25 петель, Л – 40 петель. ИТОГО: 65 петель. 

Далее нам нужно отделить петли пальца. Видео 6. 

Тыльная сторона: 25 петель,  

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*4, 3 лиц., 1 изн., снимем 15 петель на дополнительную спицу (нить), 1 

изн. 

Проверяем: ТС – 25 петель, Л – 25 петель. ИТОГО: 50 петель. 

Далее провязываем комфортную для вас длину. Я предпочитаю, чтобы кончик мизинца было 

видно и вяжу 25 рядов (на длину ладони 18 см), 30 рядов (на длину ладони 20 см). 

После того, как мы вывязали всю длину, нам необходимо убавить одну изнаночную петлю в 

каждом участке: 

3 лиц., 2 изнаночные петли вместе изнаночной за переднюю стенку. Видео 8.  

ИТОГО на спицах: 40 петель. Закрываем край. Видео 9. 

Обрываем нить, прячем кончик. Видео 10. 

 

ПРАВАЯ МИТЕНКА. 

Далее начинаем делать прибавки из протяжки в каждом ряду. Все прибавки делаем на ладони, 

провязав 3 лиц., 1 изн. Перед началом вязания посмотрите Видео 5 – прибавки на правой 

митенке. 

1 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛИ, 1 изн., (3 лиц., 2 изн.)*2. Итого: 16 петель. 

2 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛП, 2 изн., (3 лиц., 2 изн.)*2. Итого: 17 петель. 

3 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛП, 1 лиц., 2 изн., (3 лиц., 2 изн.)*2. Итого: 18 петель. 

4 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛП, 2 лиц., 2 изн., (3 лиц., 2 изн.)*2. Итого: 19 петель. 

5 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛИ, (3 лиц., 2 изн.)*3. Итого: 20 петель. 

6 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛИ, 1 изн., (3 лиц., 2 изн.)*3. Итого: 21 петля. 

https://www.youtube.com/watch?v=NkwZjOj0ack
https://www.youtube.com/shorts/THNXxjgIQ3g
https://www.youtube.com/watch?v=qgBjHGvo97A
https://www.youtube.com/watch?v=31Pdo2x-59k
https://www.youtube.com/watch?v=8uEFZ0X_xYI
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Далее повторяем с 1-5 ряды до 25 ряда. 

Далее 1 ряд провязываем без прибавок.  

Проверяем: ТС – 25 петель, Л – 40 петель. ИТОГО: 65 петель. 

Далее нам нужно отделить петли пальца. Видео 7. 

Тыльная сторона: 25 петель,  

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., снимем 15 петель на дополнительную спицу (нить), 1 изн, (3 лиц., 2 

изн.)*4.  

Проверяем: ТС – 25 петель, Л – 25 петель. ИТОГО: 50 петель. 

Далее провязываем комфортную для вас длину. Я предпочитаю, чтобы кончик мизинца было 

видно и вяжу 25 рядов (на длину ладони 18 см), 30 рядов (на длину ладони 20 см). 

После того, как мы вывязали всю длину, нам необходимо убавить одну изнаночную петлю в 

каждом участке: 

3 лиц., 2 изнаночные петли вместе изнаночной за переднюю стенку. Видео 8.  

ИТОГО на спицах: 40 петель. Закрываем край. Видео 9. 

Обрываем нить, прячем кончик. Видео 10. 

ПАЛЕЦ. 

Переснимаем 15 петель с дополнительной спицы, поднимаем еще 5, проверяйте, чтобы не было 

дырочек. Итого на спицах: 20 петель. Видео 11. 

Вяжем, комфортную длину. Я вяжу 10 рядов (длина пальца 6 см), 13 рядов (длина пальца 7 см). 

Закрываем край. Видео 12. 

Обрываем нить, прячем кончик. Видео 10. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=pcEg9b95zVM
https://www.youtube.com/shorts/THNXxjgIQ3g
https://www.youtube.com/watch?v=qgBjHGvo97A
https://www.youtube.com/watch?v=31Pdo2x-59k
https://www.youtube.com/watch?v=0KSp1tkMJ28
https://www.youtube.com/shorts/9Xz4bp3gfNk
https://www.youtube.com/watch?v=31Pdo2x-59k
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Размер 17-19 см. 

 

Перед началом вязания посмотрите обзор пряжи Видео 1. ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, В КОНЦЕ 

КАЖДОГО РАЗМЕРА ДАНА СХЕМА ВЯЗАНИЯ МИТЕНОК. 

Набираем на спицы 2,5 мм 60-80 см 41 петлю (1 для замыкания в круг). И вяжем способом 

Magic loop 40 петель узором резинка 3*2 12 рядов или 3 см. Видео 3. 

Делим вязание: тыльная сторона 25 петель, ладонь 15 петель. 

лиц. – лицевая петля,  

изн. – изнаночная петля,  

ТС – тыльная сторона,  

Л – ладонь,  

(…)*3 – повторить 3 раза,  

ЛП – прибавка из протяжки лицевой с наклоном влево,  

ПП – прибавка из протяжки лицевой с наклоном вправо,  

ПИ – правая прибавка изнаночной. 

ЛИ – левая прибавка изнаночной. 

 

ЛЕВАЯ МИТЕНКА. 

Далее начинаем делать прибавки из протяжки в каждом ряду. Все прибавки делаем на ладони, 

не довязывая 1 изнаночную петлю до конца ряда. Перед началом вязания посмотрите Видео 4 

– прибавки на левой митенке. 

1 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*2, 3 лиц., 1 изн., ПИ, 1 изн. Итого: 16 петель. 

2 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, ПП, 1 изн. Итого: 17 петель. 

3 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, 1 лиц., ПП, 1 изн. Итого: 18 петель. 

4 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, 2 лиц., ПП, 1 изн. Итого: 19 петель. 

5 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, 3 лиц., ПИ, 1 изн. Итого: 20 петель. 

6 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, 3 лиц., 1 изн., ПИ, 1 изн. Итого: 21 петля. 

Далее повторяем с 1-5 ряды до 30 ряда. 

https://www.youtube.com/shorts/cylReOKXkYg
https://www.youtube.com/watch?v=Ei8Yb2srAu4
https://www.youtube.com/watch?v=Vue9sWAtKws
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Далее 1 ряд провязываем без прибавок.  

Проверяем: ТС – 25 петель, Л – 45 петель. ИТОГО: 70 петель. 

Далее нам нужно отделить петли пальца. Видео 6. 

Тыльная сторона: 25 петель,  

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*5, 3 лиц., 1 изн., снимем 15 петель на дополнительную спицу (нить), 1 

изн. 

Проверяем: ТС – 25 петель, Л – 30 петель. ИТОГО: 55 петель. 

Далее провязываем комфортную для вас длину. Я предпочитаю, чтобы кончик мизинца было 

видно и вяжу 25 рядов (на длину ладони 18 см), 30 рядов (на длину ладони 20 см). 

После того, как мы вывязали всю длину, нам необходимо убавить одну изнаночную петлю в 

каждом участке: 

3 лиц., 2 изнаночные петли вместе изнаночной за переднюю стенку. Видео 8.  

ИТОГО на спицах: 44 петли. Закрываем край. Видео 9. 

Обрываем нить, прячем кончик. Видео 10. 

 

ПРАВАЯ МИТЕНКА. 

Далее начинаем делать прибавки из протяжки в каждом ряду. Все прибавки делаем на ладони, 

провязав 3 лиц., 1 изн. Перед началом вязания посмотрите Видео 5 – прибавки на правой 

митенке. 

1 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛИ, 1 изн., (3 лиц., 2 изн.)*2. Итого: 16 петель. 

2 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛП, 2 изн., (3 лиц., 2 изн.)*2. Итого: 17 петель. 

3 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛП, 1 лиц., 2 изн., (3 лиц., 2 изн.)*2. Итого: 18 петель. 

4 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛП, 2 лиц., 2 изн., (3 лиц., 2 изн.)*2. Итого: 19 петель. 

5 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛИ, (3 лиц., 2 изн.)*3. Итого: 20 петель. 

6 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*5. Итого: 25 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛИ, 1 изн., (3 лиц., 2 изн.)*3. Итого: 21 петля. 

https://www.youtube.com/watch?v=NkwZjOj0ack
https://www.youtube.com/shorts/THNXxjgIQ3g
https://www.youtube.com/watch?v=qgBjHGvo97A
https://www.youtube.com/watch?v=31Pdo2x-59k
https://www.youtube.com/watch?v=8uEFZ0X_xYI
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Далее повторяем с 1-5 ряды до 30 ряда. 

Далее 1 ряд провязываем без прибавок.  

Проверяем: ТС – 25 петель, Л – 45 петель. ИТОГО: 70 петель. 

Далее нам нужно отделить петли пальца. Видео 7. 

Тыльная сторона: 25 петель,  

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., снимем 15 петель на дополнительную спицу (нить), 1 изн, (3 лиц., 2 

изн.)*5.  

Проверяем: ТС – 25 петель, Л – 30 петель. ИТОГО: 55 петель. 

Далее провязываем комфортную для вас длину. Я предпочитаю, чтобы кончик мизинца было 

видно и вяжу 25 рядов (на длину ладони 18 см), 30 рядов (на длину ладони 20 см). 

После того, как мы вывязали всю длину, нам необходимо убавить одну изнаночную петлю в 

каждом участке: 

3 лиц., 2 изнаночные петли вместе изнаночной за переднюю стенку. Видео 8.  

ИТОГО на спицах: 44 петли. Закрываем край. Видео 9. 

Обрываем нить, прячем кончик. Видео 10. 

ПАЛЕЦ. 

Переснимаем 15 петель с дополнительной спицы, поднимаем еще 5, проверяйте, чтобы не было 

дырочек. Итого на спицах: 20 петель. Видео 11. 

Вяжем, комфортную длину. Я вяжу 10 рядов (длина пальца 6 см), 13 рядов (длина пальца 7 см). 

Закрываем край. Видео 12. 

Обрываем нить, прячем кончик. Видео 10. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=pcEg9b95zVM
https://www.youtube.com/shorts/THNXxjgIQ3g
https://www.youtube.com/watch?v=qgBjHGvo97A
https://www.youtube.com/watch?v=31Pdo2x-59k
https://www.youtube.com/watch?v=0KSp1tkMJ28
https://www.youtube.com/shorts/9Xz4bp3gfNk
https://www.youtube.com/watch?v=31Pdo2x-59k
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Размер 19-21 см. 

 

Перед началом вязания посмотрите обзор пряжи Видео 1. ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, В КОНЦЕ 

КАЖДОГО РАЗМЕРА ДАНА СХЕМА ВЯЗАНИЯ МИТЕНОК. 

Набираем на спицы 2,5 мм 60-80 см 46 петель (1 для замыкания в круг). И вяжем способом 

Magic loop 45 петель узором резинка 3*2 12 рядов или 3 см. Видео 3. 

Делим вязание: тыльная сторона 30 петель, ладонь 15 петель. 

лиц. – лицевая петля,  

изн. – изнаночная петля,  

ТС – тыльная сторона,  

Л – ладонь,  

(…)*3 – повторить 3 раза,  

ЛП – прибавка из протяжки лицевой с наклоном влево,  

ПП – прибавка из протяжки лицевой с наклоном вправо,  

ПИ – правая прибавка изнаночной. 

ЛИ – левая прибавка изнаночной. 

 

ЛЕВАЯ МИТЕНКА. 

Далее начинаем делать прибавки из протяжки в каждом ряду. Все прибавки делаем на ладони, 

не довязывая 1 изнаночную петлю до конца ряда. Перед началом вязания посмотрите Видео 4 

– прибавки на левой митенке. 

1 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*6. Итого: 30 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*2, 3 лиц., 1 изн., ПИ, 1 изн. Итого: 16 петель. 

2 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*6. Итого: 30 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, ПП, 1 изн. Итого: 17 петель. 

3 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*6. Итого: 30 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, 1 лиц., ПП, 1 изн. Итого: 18 петель. 

4 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*6. Итого: 30 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, 2 лиц., ПП, 1 изн. Итого: 19 петель. 

5 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*6. Итого: 30 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, 3 лиц., ПИ, 1 изн. Итого: 20 петель. 

6 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*6. Итого: 30 петель. 

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*3, 3 лиц., 1 изн., ПИ, 1 изн. Итого: 21 петля. 

Далее повторяем с 1-5 ряды до 30 ряда. 

https://www.youtube.com/shorts/cylReOKXkYg
https://www.youtube.com/watch?v=Ei8Yb2srAu4
https://www.youtube.com/watch?v=Vue9sWAtKws
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Далее 1 ряд провязываем без прибавок.  

Проверяем: ТС – 30 петель, Л – 45 петель. ИТОГО: 75 петель. 

Далее нам нужно отделить петли пальца. Видео 6. 

Тыльная сторона: 30 петель,  

Ладонь: (3 лиц., 2 изн.)*5, 3 лиц., 1 изн., снимем 15 петель на дополнительную спицу (нить), 1 

изн. 

Проверяем: ТС – 30 петель, Л – 30 петель. ИТОГО: 60 петель. 

Далее провязываем комфортную для вас длину. Я предпочитаю, чтобы кончик мизинца было 

видно и вяжу 25 рядов (на длину ладони 18 см), 30 рядов (на длину ладони 20 см). 

После того, как мы вывязали всю длину, нам необходимо убавить одну изнаночную петлю в 

каждом участке: 

3 лиц., 2 изнаночные петли вместе изнаночной за переднюю стенку. Видео 8.  

ИТОГО на спицах: 48 петель. Закрываем край. Видео 9. 

Обрываем нить, прячем кончик. Видео 10. 

 

ПРАВАЯ МИТЕНКА. 

Далее начинаем делать прибавки из протяжки в каждом ряду. Все прибавки делаем на ладони, 

провязав 3 лиц., 1 изн. Перед началом вязания посмотрите Видео 5 – прибавки на правой 

митенке. 

1 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*6. Итого: 30 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛИ, 1 изн., (3 лиц., 2 изн.)*2. Итого: 16 петель. 

2 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*6. Итого: 30 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛП, 2 изн., (3 лиц., 2 изн.)*2. Итого: 17 петель. 

3 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*6. Итого: 30 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛП, 1 лиц., 2 изн., (3 лиц., 2 изн.)*2. Итого: 18 петель. 

4 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*6. Итого: 30 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛП, 2 лиц., 2 изн., (3 лиц., 2 изн.)*2. Итого: 19 петель. 

5 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*6. Итого: 30 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛИ, (3 лиц., 2 изн.)*3. Итого: 20 петель. 

6 ряд: Тыльная сторона: (3 лиц., 2 изн.)*6. Итого: 30 петель. 

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., ЛИ, 1 изн., (3 лиц., 2 изн.)*3. Итого: 21 петля. 

https://www.youtube.com/watch?v=NkwZjOj0ack
https://www.youtube.com/shorts/THNXxjgIQ3g
https://www.youtube.com/watch?v=qgBjHGvo97A
https://www.youtube.com/watch?v=31Pdo2x-59k
https://www.youtube.com/watch?v=8uEFZ0X_xYI
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Далее повторяем с 1-5 ряды до 30 ряда. 

Далее 1 ряд провязываем без прибавок.  

Проверяем: ТС – 30 петель, Л – 45 петель. ИТОГО: 75 петель. 

Далее нам нужно отделить петли пальца. Видео 7. 

Тыльная сторона: 30 петель,  

Ладонь: 3 лиц., 1 изн., снимем 15 петель на дополнительную спицу (нить), 1 изн, (3 лиц., 2 

изн.)*5.  

Проверяем: ТС – 30 петель, Л – 30 петель. ИТОГО: 60 петель. 

Далее провязываем комфортную для вас длину. Я предпочитаю, чтобы кончик мизинца было 

видно и вяжу 25 рядов (на длину ладони 18 см), 30 рядов (на длину ладони 20 см). 

После того, как мы вывязали всю длину, нам необходимо убавить одну изнаночную петлю в 

каждом участке: 

3 лиц., 2 изнаночные петли вместе изнаночной за переднюю стенку. Видео 8.  

ИТОГО на спицах: 48 петель. Закрываем край. Видео 9. 

Обрываем нить, прячем кончик. Видео 10. 

ПАЛЕЦ. 

Переснимаем 15 петель с дополнительной спицы, поднимаем еще 5, проверяйте, чтобы не было 

дырочек. Итого на спицах: 20 петель. Видео 11. 

Вяжем, комфортную длину. Я вяжу 10 рядов (длина пальца 6 см), 13 рядов (длина пальца 7 см). 

Закрываем край. Видео 12. 

Обрываем нить, прячем кончик. Видео 10. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=pcEg9b95zVM
https://www.youtube.com/shorts/THNXxjgIQ3g
https://www.youtube.com/watch?v=qgBjHGvo97A
https://www.youtube.com/watch?v=31Pdo2x-59k
https://www.youtube.com/watch?v=0KSp1tkMJ28
https://www.youtube.com/shorts/9Xz4bp3gfNk
https://www.youtube.com/watch?v=31Pdo2x-59k
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Влажно тепловая обработка (ВТО). 

Рекомендуется бережная ручная стирка в прохладной воде с добавлением специального 

жидкого средства для стирки шерстяных изделий. Полоскать необходимо в воде той же 

температуры. Далее аккуратно убираем лишнюю влагу, сушим через полотенце.  Если Вы 

также уверены в своей машинке, как и я, то ОТЖАТЬ митенки можно в машинке, обязательно 

в мешке для стирки. Далее я надеваю митенки на блокаторы, чтобы они приняли красивую 

форму и сушу на ровной поверхности (теплом полу). Если блокаторов нет, разложите митенки 

ровно и придайте им красивый вид. Видео 13. 

МИТЕНКИ готовы! 

Если в процессе вязания у вас возникли вопросы, напишите мне: 

1. instagram@street.hats.repeat 

2. Вконтакте 

ПОЖАЛУЙСТА, НЕ ДУБЛИРУЙТЕ СООБЩЕНИЯ ВО ВСЕ СОЦСЕТИ, Я ВАМ В ЛЮБОМ 

СЛУЧАЕ ОТВЕЧУ!  

И пожалуйста, не забывайте, что во Владивостоке разница во времени с Москвой 7 часов, если 

я вам не ответила, возможно, я просто сплю. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=u-Et-WSKHmE&t=1s
https://instagram.com/street.hats.repeat?igshid=5s6llagnq6e6
https://vk.com/street_hats

	Митенки вяжутся по одной способом Magic Loop.
	Видео:
	Размер 15-17 см.
	Размер 17-19 см.
	Размер 19-21 см.

